

PRESSEMITTEILUNG 2018-552

Listung im MQ Wired & Wireless LAN

LANCOM Systems erstmals im Gartner Magic Quadrant for the Wired and Wireless LAN Access Infrastructure gelistet

Aachen, 18. Juli 2018 – LANCOM Systems wird als einziger europäischer Hersteller von Netzwerkinfrastrukturlösungen im Magic Quadrant for the Wired and Wireless LAN Access Infrastructure des weltweit führenden Analystenhauses Gartner geführt. Der deutsche Netzwerkspezialist wurde mit seinen LAN- und WLAN-Lösungen erstmalig in den "Magic Quadrant 2018 for the Wired and Wireless LAN Access Infrastructure" aufgenommen. Der Gartner Magic Quadrant stellt das Ergebnis umfangreicher Forschung in einem bestimmten Marktsegment dar und ermöglicht einen Überblick über die relativen Positionen der Wettbewerber am Markt.*

"Für uns bedeutet die Aufnahme in den Gartner Magic Quadrant eine großartige Bestätigung unserer Portfoliostrategie," bekräftigt Jan Buis, Vice President WLAN & Switching bei LANCOM. "Unserer Einschätzung nach sind wir der einzige europäische Hersteller, der sich im extrem hart umkämpften WLAN- und Switching-Markt gegen global agierende Großkonzerne behaupten kann."

Für die 2018er-Auflage des jährlich erscheinenden Rankings evaluierte Gartner zahlreiche Hersteller, wovon 17 in den Magic Quadrant for the Wired and Wireless LAN Access Infrastructure aufgenommen wurden.



Der Gartner Magic Quadrant for the Wired and Wireless LAN Access Infrastructure ist ab sofort mit einem Gartner-Abonnement erhältlich. Er wird jährlich neu aufgelegt.

* Gartner, Methodologies, Gartner Magic Quadrant, https://www.gartner.com/technology/research/methodologies/research_mq.jsp SICHER. VERNETZT.



Gartner Disclaimer

Gartner does not endorse any vendor, product or service depicted in its research publications, and does not advise technology users to select only those vendors with the highest ratings or other designation. Gartner research publications consist of the opinions of Gartner's research organization and should not be construed as statements of fact. Gartner disclaims all warranties, expressed or implied, with respect to this research, including any warranties of merchantability or fitness for a particular purpose.

Hintergrund LANCOM Systems:

Die LANCOM Systems GmbH ist der führende deutsche Hersteller von Netzwerklösungen für Geschäftskunden und die öffentliche Hand. LANCOM bietet professionellen Anwendern sichere, zuverlässige und zukunftsfähige Infrastrukturlösungen für alle lokalen und standortübergreifenden Netze (WAN, LAN, WLAN) sowie für zentrales Netzwerk-Management auf Basis von Software-defined Networking-Technologien (SD-WAN, SD-LAN, SD-WLAN). Die LANCOM Router, Gateways und WLAN-Lösungen werden in Deutschland entwickelt und gefertigt, darüber hinaus ist ein Teil des VPN-Portfolios zur Absicherung besonders sensibler Netze und kritischer Infrastrukturen (KRITIS) durch das BSI zertifiziert. LANCOM Systems hat seinen Hauptsitz in Würselen bei Aachen. Zu den Kunden zählen kleine und mittelständische Unternehmen, Behörden, Institutionen und Großkonzerne aus Deutschland, Europa und zunehmend weltweit. Das Unternehmen ist Partner in der vom BSI initiierten Allianz für Cyber-Sicherheit.

Ihr Pressekontakt:
Kristian Haizmann
International PR Manager
Tel: +49 (0)2405 49936-349
Mobile: +49 (0)1743 469 176

Mobile: +49 (0)1743 469 170 presse@lancom.de

www.lancom.eu